

Выставка достижений свердловского хозяйства

Стенд нашего региона на ИННОПРОМ-2023 – самое оживленное место выставки

Михаил БАТУРИН

Экспозиция Среднего Урала в Екатеринбург-ЭКСПО занимает более 1000 квадратных метров. 34 предприятия и организации Свердловской области разных отраслей: транспортное машиностроение, металлообработка, энергетика, приборостроение, производство медицинского оборудования и промышленного софта. Представили компании Среднего Урала на ИННОПРОМ и персональные экспозиции. Настоящая современная Выставка достижений народного хозяйства. Есть чему подивиться и чем погордиться за «наших». Обозреватель «ОГ» Михаил БАТУРИН изучает выставку с позиции простого посетителя. Сегодня – рассказ о том, как на ИННОПРОМ-2023 представлена Свердловская область.

В советские времена ВДНХ (Выставка достижений народного хозяйства) была культовым местом, которое входило в список обязательных к посещению во время визита в столицу нашей Родины. Сегодня ИННОПРОМ – это тоже своего рода ВДНХ. Быть на выставке и не посмотреть, что представляет твой родной край, какие достижения и разработки у предприятий Свердловской области – просто неразумно.

Стенд Свердловской области расположен в павильоне №3, неподалеку от Белорусской экспозиции, и на прямом пути в китайский павильон. Но место это очень оживленное не из-за расположения. Здесь буквально кипит деловая жизнь: на специальной площадке идет одно за другим подписание соглашений о сотрудничестве, в зале за



Модели легких многоцелевых самолетов Уральского завода гражданской авиации привлекают внимание всех посетителей ИННОПРОМ

стеклянными стенами проходят стратегические сессии, где поднимаются насущные вопросы экономики, благоустройства городов, образования. Есть зоны для переговоров и даже небольшое уютное кафе, где можно встретиться и переговорить с высокопоставленным чиновником, депутатом или топ-менеджером предприятия.

– ИННОПРОМ – отличная площадка для нетворкинга. В этом году мы выступили в необычном для себя формате – партнеров выставки. Много общались – с представителями власти, бизнеса, клиентами и партнерами. Провели 15 встреч с торгпредами. Подписали три стратегических соглашения, – говорит генеральный директор ОАО «КУМЗ» Михаил Ненюков.

На стенде Свердловской области в глаза бросаются «самолётики». Это модели легких многоцелевых самолетов «Ладога» и «Байкал» – продукции Уральского завода Гражданской авиации (УЗГА). Посетители вы-

ставки живо интересуются новыми самолетами, которые призваны полностью обновить парк малой авиации.

Кроме УЗГА на стенде Свердловской области представлены Машиностроительный завод имени М.И. Калинина, Технопарк электронной промышленности, «Ураласбест», «УралХимСервис» и другие. Всего 34 компании. Все они участвуют на стенде нашего региона бесплатно по конкурсному отбору.

«УралХимСервис» представляет на региональном стенде несколько направлений: инновационное дорожное покрытие и решения для городского благоустройства, горную химию, современные полимеры. По словам менеджера проектов компании Владимира Бакулина, на выставке сформировалась очень дружественная обстановка.

– Выставка прекрасная, живая. Чувствуется атмосфера не конкуренции, а некоего единства: теплая, насыщенная хоро-

шими контактами. Люди подходят и просто полюбопытствовать, и с конкретным прицелом на продукцию. Нами вчера подписано три соглашения, – говорит Владимир Бакулин.

ПАО «Ураласбест» представляет продукцию не только на стенде Свердловской области. Персональная большая экспозиция предприятия расположена и в павильоне №1. Инженер-технолог горно-химической компании Ultra-C (дочернее предприятия «Ураласбеста») Андрей Савельев приглашает всех желающих посетить их экспозиции в обоих местах.

– У нас широкая линейка продукции, в том числе и английская соль для принятия ванн, и удобрения, агрохимикаты, спортивная магнезия. Много людей подходят и интересуются продукцией, причем глубоко погружаются в нюансы производства, – говорит Андрей Савельев.

Группа Синара также представляет большую экспозицию

своих подразделений: от современных моделей городского транспорта (автобусов, троллейбусов и электропоездов «Ласточка») до банковских услуг.

Неожиданно поступает предложение прямо здесь и сейчас оформить единую социальную карту Свердловской области «Уралочка», которая дает скидки в общественном транспорте, при посещении учреждений культуры и спорта, предоставляет скидки и бонусы, с её помощью можно получать льготы и пособия.

В течение 10 минут «Уралочка» оформлена и активирована. Сделать это на стенде группы Синара может любой свердловчанин – посетитель ИННОПРОМ, но для этого при себе нужно иметь паспорт и СНИЛС.

13 июля ИННОПРОМ-2023 завершает работу. Ещё можно успеть посетить выставку: порадовать техническим новинкам, узнать новое о производствах родного края, продегустировать продукцию на экспозициях Китая, Узбекистана, Казахстана, Армении, Беларуси.

На белорусской площадке ежедневно проходят концерты творческих коллективов республики. В том числе – уникального Уральско-белорусского ансамбля «Арколада», созданного специально для выступлений в культурной программе ИННОПРОМ-2023. В составе ансамбля – учащиеся и студенты Уральской специальной музыкальной школы/колледжа (Свердловская область) и гимназии-колледжа при Белорусской государственной академии музыки.

Посещение выставки 13 июля – бесплатно, для этого лишь нужно предварительно зарегистрироваться на сайте ИННОПРОМ



Оформить и активировать единую социальную карту Свердловской области «Уралочка» на ИННОПРОМ можно буквально за 10 минут



Продукция дочернего предприятия «Ураласбеста» вызвала интерес не только у российских компаний, но и у представителей Беларуси, Казахстана, Китая

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ